
 

 

Wir sind ein medizinisch leistungsstarkes und familiäres Krankenhaus der Schwerpunktversorgung mit 
insgesamt 192 Betten in 21 Fachabteilungen und versorgen jährlich über 30.000 Patienten. Wir leisten 
als größtes Krankenhaus Ostbelgiens einen entscheidenden Beitrag zur Patientenversorgung und 
entwickeln uns im Netzwerk der Krankenhäuser CHC und KSJ St. Vith ständig weiter. 

  
Wir suchen ab sofort zur Verstärkung unseres Teams: 

 

EINEN EINKÄUFER zu 100% (m/w/x)  
Ihre Aufgaben:  

• Einholen von Angeboten für bestehende und neue Artikel 
• Erstellen von öffentliche Ausschreibungen und Rahmenverträge 
• Verhandlung und Verlängerung von Lieferkonditionen 
• Erstellen der Einkaufsdokumente (Bestellungen)  
• Disposition und Wiederbeschaffung von Einzelartikeln 
• Terminüberwachung der Lieferungen 
• Rechnungsprüfung und Erfassung von Rechnungen 
• Stammdatenpflege sämtlicher Einkaufsartikel (Preise, Lieferzahlen, 

Stückzahlen, Mindestbestände) 
• Eigenverantwortliche Arbeit an Projekten zur Optimierung von Prozessen entlang der 

gesamten Wertschöpfungskette 
 
Ihr Profil :  

• Sie verfügen über eine kaufmännische/betriebswirtschaftliche Ausbildung 
• Sie verfügen über gute Kenntnisse der Kostenrechnung und Controlling 
• Sie besitzen ein gutes technisches Grundverständnis 
• Sie arbeiten selbstständig und strukturiert, besitzen gute analytische Fähigkeiten 

und einen ausgeprägten Sinn für Teamarbeit. 
• Sie haben EDV-Kenntnisse, insbesondere Warenwirtschaft, MS-Office (Excel und Word) 
• Sie haben Erfahrung mit ein ERP-System 
• Sie haben eine zuverlässige, positive und dynamische Persönlichkeit mit einem 

ausgeprägten Verhandlungsgeschick 
• Sie sind flexibel und solidarisch 
• Sie beherrschen die deutsche und französische Sprache sicher in Wort und Schrift; 

Niederländisch ist von Vorteil 
• Erfahrung im Umgang mit öffentlichen Ausschreibungen ist von Vorteil 

  
Wir bieten :  
 

• Eine offene und freundliche Unternehmenskultur, die sich durch eine konstruktive und 
kooperative Zusammenarbeit auszeichnet 

• Einen Arbeitgeber aus dem Gesundheitssektor mit stetigem Weiterbildungspotenzial  
• Einen unbefristeten Vertrag auf 38 Stunden Basis in Gleitzeit mit Bezahlung laut IFIC-Tarif  

  
Fühlen Sie sich angesprochen? 
 
Dann freuen wir uns auf eine aussagekräftige Bewerbung bis zum 24.07.2023 mit Angabe des 
frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 
Kontakt : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen - hr@hospital-eupen.be 
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Nous sommes un hôpital de proximité à la pointe de la technologie médicale et familial de 192 lits 
dans 21 spécialités. Nous soignons annuellement 30.000 patients. En tant que plus grand 
établissement hospitalier des Cantons de l’Est nous contribuons de manière décisive aux soins des 
patients et nous nous développons constamment au sein du réseau des hôpitaux CHC et de la 
clinique St Joseph de St. Vith. 
 
Nous recherchons pour renforcer notre équipe: 
 

UN ACHETEUR à 100% (m/f/x) 
 
Votre mission:  
 

• Demandes d’offres pour des articles existants et pour de nouveaux articles 
• Rédaction d’appels d’offres publiques et de contrats-cadres 
• Négociation et extension des conditions de livraison 
• Création des documents d'achats (bons de commande)  
• Disposition et réapprovisionnement des articles individuels 
• Suivi des délais de livraison 
• Vérification et enregistrement des factures 
• Maintenance des bases de données de tous les articles achetés (prix, quantités de livraison, 

stocks minimums) 
• Responsable des projets visant à optimiser les processus tout au long de la chaîne de 

réception et distribution 
 
Votre profil : 
 

• Vous avez suivi une formation commerciale ou en gestion d'entreprise 
• Vous avez une bonne connaissance de la comptabilité analytique et du « controlling » 
• Vous disposez d’une bonne compréhension technique de base 
• Vous travaillez de manière indépendante et structurée, vous avez de bonnes capacités 

d'analyse et un sens inné du travail en équipe 
• Vous avez des compétences informatiques, notamment en gestion des stocks, MS-Office 

(Excel et Word) 
• Vous avez de l'expérience avec un système ERP 
• Vous avez une personnalité fiable, positive et dynamique avec un sens aigu de la négociation 
• Vous êtes flexible et solidaire 
• Vous parlez et écrivez couramment l'allemand et le français; le néerlandais est un atout 
• L'expérience en matière de marchés publics est un avantage 

 
Nous offrons :  
 

• Une culture d'entreprise ouverte et conviviale qui se caractérise par une collaboration 
constructive et coopérative 

• Un employeur du secteur de la santé avec un potentiel de formation continue  
• Un contrat à durée indéterminée sur une base de 38 heures/semaine avec paiement selon le 

tarif IFIC  
 
Avons-nous suscité votre intérêt? 
 
Si oui, envoyez-nous votre candidature jusqu’au 24/07/2023 avec la date d’engagement la plus 
proche possible. 
 
Contact : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen - hr@hospital-eupen.be 
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